

Слава чапаевцам!

С любовью к людям и земле

14 июня. Село Костино. Сегодня здесь праздник - день села, традиционно проводимый по окончании посевной кампании, когда чествуются герои весенне-полевых работ и передовики животноводства. Это настоящий день славы тружеников "Колхоза имени Чапаева" - самого крупного хозяйства в Алапаевском районе. И они по праву заслужили его своим ударным трудом, работая на лучшее будущее родного колхоза.

А нынешний праздник и правда немножко особенный. В "Колхозе имени Чапаева" за прошедшие полтора года произошло много хороших, позитивных изменений, о чем еще будет сказано на празднике. Будет много награжденных, стоит только взглянуть на множество почетных грамот и благодарственных писем, ценных подарков, приготовленных к вручению.

Собравшихся приветствует глава костинской администрации Владимир Афанасьевич Мельников. Почетное право поднять Государственный флаг РФ предоставляется механизатору Ю.И. Татаринову и лучшему бригадиру В.В. Миндярову.

О людях работающих

- Ваш труд бесценен и почен, - приветствует жителей села Костино и тружеников "Колхоза имени Чапаева" глава МО Алапаевское Валерий Анатольевич Заводов. - Непростыми были предшествующие годы, но сегодня, достигнув высоких результатов, преодолев множества трудностей и нелегких дней, ваши односельчане, семьи по праву могут вами гордиться!

В.А. Заводов награждает почетными грамотами главы МО Алапаевское лучших чапаевских трактористов - А.П. Попова, А.Л. Шестакова, Н.И. Клещева, О.Н. Миронова, А.А. Ветлугина; работников культуры и образования. За многолетний добросовестный труд почетной грамотой Законодательного собрания Свердловской области главой МО Алапаевское награждается начальник отделения почтовой связи костинского почтамта Надежда Александровна Ермакова.

Поздравляет и торжественно вручает награды и подарки лучшим труженикам "Колхоза имени Чапаева" начальник Алапаевского управления АПК Юрий Павлович Маньков. Грамотами, благодарственные письмами отмечены: С.В. Клещев, С.И. Мельников, С.И. Бонь, А.С. Корчагин, А.Н. Чикаев, В.А. Борисихин, Е.П. Брюзгин, А.И. Пересмехин и Р.С. Корчагин.

Искренне благодарит за труд председатель колхоза Сергей Витальевич Юрьев. Каждому передовику вручил почетную грамоту и ценный подарок и крепко, по-крестьянски пожал руку в знак благодарности. Поздравил чапаевцев депутат Думы МО Алапаевское Е.А. Софонов.



В.А. Заводов вручает областную награду Н.А. Ермаковой



Ю.П. Маньков награждает механизатора А.И. Пересмехина

Чествовали и передовиков животноводства

Славно и справно идут дела у чапаевских животноводов, что тоже не было забыто на празднике! Лучшей фермой по итогам животноводства за 5 месяцев признан коллектив ярославской молочной фермы под руководством заведующей С.В. Татариновой. Надой на одну фуренную корову на сегодняшний день здесь составил 2 845 кг молока (к прошлому году +654 кг). Второе место занял коллектив костинской фермы (заведующая Е.В. Порошина), третье присуждено животноводам бутаковской молочной фермы (заведующий Ю.И. Клещев). Приоритет между лучшими звеньями на фермах "Колхоза имени Чапаева" по достигнутым результатам был распределен следующим образом. Первым признано звено В.И. Костроминой, вторым - Н.Н. Шевяковой, обе работают на ярославской ферме.

Наш товарищ профсоюз!

Самых активных, самых ответственных членов профсоюзной организации награждают председатель райкома профсоюза работников АПК Ольга Петровна Потапова, вручая им почетные грамоты президиума Свердловского областного ко-

митета профсоюза работников АПК РФ. Восемь членов профсоюза "Колхоза имени Чапаева" были награждены этими почетными наградами: И.И. Кравцов, С.В. Юрьев, А.Л. Пятыхин, А.И. Ежгуров, О.Н. Блинов, Н.В. Мельников, Н.В. Фомина, Е.В. Порошина, Т.А. Сурнина.

Поздравления и награждения чередовались с музыкальными и вокальными подарками юных односельчанок. Но что за оживление на празднике? Почему целая толпа мальчишек побежала к краю стадиона? И что там у края моста сверкает на солнце?



Телескопический погрузчик «Скорпион»

Скорпионы, вепри, ягуары, штайгеры...

А! Это начинается парад новой техники, приобретенной "Колхозом имени Чапаева" в последние годы и успешно применяемой на колхозных полях. Движется техника медленно, чтобы все могли ее рассмотреть, а мальчишки - те в первых рядах, и с восторгом глазели на удивительный парад! А за штурвалом - лучшие механизаторы прославленного колхоза!

Первым идет трактор К-744 "Кировец" с посевным комплексом "Русский вепрь". Его сменяет трактор производства США Кейс-290 "Магнум", оснащенный самой современной электроникой, обеспечивающей комфортные условия работы механизатора.

Трактор агрегатирует оборотный универсальный плуг "Манагер" производства немецко-австрийской фирмы "ЮН". Далее следует еще более мощный трактор Кейс-450 "Штайгер". Самый мощный не только в "Колхозе имени Чапаева", но и во всем Алапаевском районе. "Штайгер", приобретенный в этом году, оснащен по самому последнему слову техники, на посевной работал в агрегате с дисковой бороной отечественного производства "Алмаз".

А вот въезжает кормоуборочный комбайн "Ягуар -830" производства немецкой фирмы "КЛААС". В колхозе он с 2010 года, за этот период зарекомендовал себя только с положительной стороны. Оборудованный металло-

детектором и другими умными механизмами, он заменяет 2-3 комбайна "Дон". В этом году хозяйство планирует приобрести еще одного такого красавца.

И вновь - эксклюзив! Уникальный зерноуборочный комбайн "Тукано 450" тоже производства фирмы "КЛААС". В этом году на уборке зерновых в колхозе будут трудиться уже 2 таких исполнителя, а иначе и не назовешь это чудо техники - ведь за период уборки ТУКАНО-450 способен убрать хлеб на площади до 1500 га! Заменив при этом 4-5 комбайнов типа "Енисей" или 6-8 комбайнов типа "Нива".

Невозможно в одной статье перечислить и описать всю прошедшую технику, но, поверьте, - зрелище грандиозное!

Замыкает шествие универсальный телескопический погрузчик "Скорпион" производства немецкой фирмы "КЛААС". "Скорпион" может двигаться не только назад и вперед, но и вправо-влево, и даже вокруг своей оси. При этом может поднимать груз на высоту почти 9 метров, оснащен быстроменными рабочими органами.

Вслед за удалявшимся "Скорпионом" бежали ребята, как когда-то их предки бежали за первым трактором.

- Вот это да! Вот это техника! - кричали они, обгоняя друг другу.

Но сельчан ждал еще один сюрприз - московские гости - творческая музыкальная группа из столицы нашей родины.

Молодцы чапаевцы! Ничего не скажешь больше, молодцы и все! И трудиться умеют, и отдыхать с пользой.

Евгений Константинович Ростецкий.

Еще одна почетная награда

14 июня в селе Костино прошло еще одно событие - глава МО Алапаевское Валерий Анатольевич Заводов торжественно поздравил и вручил знаки отличия почетного гражданина Алапаевского района Евгению Константиновичу Ростецкому, заслуженному агроному РСФСР, орденоносцу ("Знак почета" и Трудового Красного Знамени), Герою Социалистического Труда, почетному гражданину Свердловской области. В мероприятии по вручению столь почетной награды присутствовали: начальник Алапаевского управления АПК Ю.П. Маньков, председатель СПК "Колхоз имени Чапаева" С.В. Юрьев и глава костинской администрации В.А. Мельников.



Е.К. Ростецкий

Материалы подготовила С.НИКОНОВА, снимки автора